
В Кемеровской области возбуждено уголовное дело по факту гибели горнорабочего шахты «Осинниковская»

24 мая 2015 года в одной из городских больниц города Новокузнецка скончался 52-летний машинист горно-вымочных машин шахты «Осинниковская». По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления предусмотренного ч. 2 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении горных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, 22 мая 2015 около 9 часов 15 минут по местному времени во время работ по добыче угля произошло обрушение конструкций на шахте «Осинниковская». В результате один горнорабочий был заблокирован в горной выработке. В ходе спасательной операции он был поднят на поверхность. У пострадавшего диагностировано сдавление внутренних органов. Потерпевший был госпитализирован, от полученных повреждений мужчина скончался в больнице.

В настоящее время устанавливаются обстоятельства произошедшего, причина смерти потерпевшего. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Мая 2015

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/930105>